На уроке окружающего мира первоклассники знакомились с работой почты. Чтобы понять как почта работает ребята написали письма одноклассникам, совершили экскурсию в ближайшее почтовое отделение и отправили новогодние послания.







Первоклассники очень любят заниматься творчеством. В классе работает кружок "Мастерилка". Ребята учатся вырезать, клеить, проявлять свою фантазию в творчестве, мастерить подарки. Работая в группе нарисовали поздравительную газету к Новому году, выполнили игрушку Снеговика и Деда Мороза, собрали гирлянду "Елочку".

















